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Результаты ответов 
работодателей на анкету 
«Выявление требований, 

предъявляемых к молодым 
специалистам» 

 



Выпускники какого уровня образования предпочтительны на Вашем 

предприятии? 
Процент 

бакалавры 50% 

специалисты высшего образования 50% 

магистры 33,33% 

специалисты среднего профессионального образования 50% 

не имеет значения 33,33% 







Выпускники каких направлений требуются? 



Какими общекультурными компетенциями 
должен владеть выпускник? 






